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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30  год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 
порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 
доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Комплекс знань про поняття, систему і роль підприємницького права в 

сучасних умовах, про основні принципи та інститути підприємницького права, 

набуття теоретичних знань і практичних навичок застосування норм 

законодавства України, що регулює підприємницьку діяльність, у процесі своєї 

професійної та практичної діяльності. 

Чому це треба вивчати? Мета навчальноі ̈ дисципліни полягає у формуванні у студентів правих 

компетенцій (отриманні знань норм законодавства України, що регулює 

підприємницьку діяльність; здатностей розуміти норми чинного законодавства 

України, що регулює підприємницьку діяльність, та застосовувати їх до 

конкретних ситуацій в майбутній професійній і практичній діяльності та в 
повсякденному житті). 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, 
торговельних і біржових структур. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 
Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

Зміст дисципліни Тема 1. Поняття, система та джерела підприємницького права. 
Тема 2. Поняття та види підприємницької діяльності. 
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 Тема 3. Суб’єкти підприємницької діяльності. 
Тема 4. Порядок створення та припинення суб’єктів підприємницької 

діяльності. 

Тема 5. Порядок державної реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності. 

Тема 6 Правовий статус окремих видів юридичних осіб – суб’єктів 

підприємницької діяльності. 

Тема 7. Державний контроль(нагляд) за здійсненням підприємницької 

діяльності. 

Тема 8. Ліцензування та дозвільна система у сфері підприємницької діяльності. 
Тема 9. Підприємницький договір. 
Тема 10. Відповідальність суб’єктів підприємницької діяльності. 

Обов’язкові завдання - орієнтуватись у системі законодавства України, що регулює 

підприємницьку діяльність, та його застосовувати на практиці; 

- володіти основними поняттями підприємницького права; 

- самостійно використовувати набуті теоретичні знання з 

підприємницького права та знання чинного законодавства України, що регулює 

підприємницьку діяльність, для вирішення питань, що виникають у процесі 

своєї професійної та практичної діяльності; 

- моделювати способи реалізації свого права на підприємницьку 

діяльність та інших прав і свобод у сфері підприємницької діяльності; 
- виявляти порушення своїх прав та законних інтересів у сфері 
підприємницької діяльності в рішеннях, діях та бездіяльності органів державної 
влади в конкретних ситуаціях; 

- ефективно захищати свої права та свободи у сфері підприємницької 

діяльності з органами державної влади, юридичними особами та іншими 

громадянами. 

Міждисциплінарні зв’язки Господарське право 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 
 

Розробник                                                         Підлісний Є.В. 

 


